

## 打开幸福之门的钥匙

【明慧网】婚前，她在母亲抽打中长大；婚后，丈夫嗜赌，经常喝醉。她该如何扭转自己的生命境遇呢？下面是陕西法轮功学员讲述的得法修炼经历。

### 苦难人生

我生下来就跟着舅婆生活在农村，十岁时才被领到外地父母家。我家姊妹四个，我是老大，父亲常年出差，很久才回来一次。母亲脾气暴躁，爱骂人、爱打人，稍不顺心，就拿我出气。有几次，实在承受不住，挣脱跑出去了，在外流浪，整天饿着，吃不上饭。有一次，天上下着大雪，十一岁的我不敢回家，很晚了溜到自家窗外的锯末上睡了一晚上。

我放学从不敢出去和同学玩，我回家淘菜、提水、洗碗、买菜、干家务还有抱最小的妹妹，母亲从没叫过我的名字，从没对我笑过，从没拉过我的手。我也从不敢跟她说话，没敢叫过她妈妈。

我上初二的一个星期天早上八点，我们姊妹四个都还在睡觉，母亲起来了，她拿起皮管冲到我床边又低头狠命的抽，我不停的大声的哭喊躲着，抽打了大约一个小时，我家挨着马路边，临街的窗户外爬满了人，大约一、二十个人，人们叫喊着，敲打着窗户，叫她停止，她都象听不见，失控似的一直打，最后我才挣脱了她，开门跑出来。人们看到我遍体鳞伤，都围着问我：“那是不是你后妈？把你打成这样？”我说：“是亲的。”

父亲在家时话也不多，也不和我说话，有时训我，记得他狠狠打过我两次，我很怕他，有时只是小心的害怕的轻声叫他一声爸，在心

里盼着他快回来，他一回来我就不挨打了。

我内心渴望有个幸福美满的家，没想到婚后丈夫嗜赌如命，每天吃喝嫖赌到后半夜，我每晚痛苦流泪到后半夜等他回家，而丈夫有时一个星期都不回家，根本不管我的感受。几年后我开始闹离婚，我们常常吵架、打架、甚至冷战，谁也不理谁。这时我疾病缠身，患上了心脏病、严重的肩周炎、类风湿关节炎、妇科病等多种疾病，常年感冒着，每年要住好几次医院，每天中药西药不断。

### 大法让我走出苦难人生 给我无比的幸福

一九九九年的三月，记得那天午饭后没事，我去楼下转，母亲领着一帮人去农村参加法会，我就跟去了。那会场密密麻麻坐满了人，我听了现场法轮功学员的亲身经历之后我被打动了。

回家我就借了一本《转法轮》看，我被书中那充满哲理的、精辟绝伦的语句所吸引，连夜通读完，觉得这是一部教人做好人的书；还带着一些疑问再看第二遍，这些疑问都得到了解答，同时觉得这是一本天书；放不下又看了第三遍，看明白了，这是一本修炼的书，修炼的密中之密都写在里面了。我捧着书心里对师父说：“师父，我要修炼，请给我下法轮、气机和修炼的一切机制吧！”这念头刚一出，只觉得肚子立刻涨起来，好像有管子不停的往我肚子里输送东西，法轮就在我小腹转，感觉很明显。



文: 陕西大法弟子平平

我又开始学炼功，学炼第一套功法“佛展千手”时，一做动作突然感觉“我原来就像一个被捆着的稻草人，全身的稻草一瞬间散开落地了，全身是大自在，轻盈极了……”从此我无病一身轻，困扰我几十年的病痛就在这一刻不翼而飞了。三天后我扔了没吃完的中药和一抽屉的西药，直到现在十几年没吃过一粒药。

修炼后我知道了人有轮回转生，懂得了我今生的苦都是前生造的业，都是自己承受和偿还的，都是因果报应，母亲对我不好我也放下了。我开始叫她妈，做了好饭送给他们。母亲有病时，在医院我背她楼上楼下检查，我也时常的过去看望他们。

虽然丈夫还是和人吃喝赌到后半夜，还是隔三差五喝醉了摔摔绊绊到后半夜回来。我不再生气，不再骂他和他吵。我还起来用浓茶给他解酒，喂水果给他吃解酒，用善心对他。很快以前冷战闹离婚的现象转变了。

没有多久中共开始迫害法轮功，我得把大法好的真相让人知道，我就开始在家做大法的真相资料，丈夫默默的多干家务支持我。这么多年来，是大法让我走出苦难的人生，给我无比的幸福！◇

# 北京房山区法轮功学员李润芬被警察劫入冤狱

【明慧网】北京房山区法轮功学员李润芬，先后多次被当地公检法司非法抄家、绑架、冤判。二零二二年李润芬讲真相时被房山派出所绑架，被非法“取保候审”一年，二零二三年，她被房山检察院、法院冤判，法官刘莹当场宣判“判刑一年，监外执行”。

然而，李润芬回家的第二天，又被进门骚扰的警察连哄带骗的劫持到当地医院进行抽血、拍片子等检查。在体检不合格的情况下，警察竟强行给她戴上手铐，把她劫持到看守所。非法关押半年后，李润芬被劫持到北京女子监狱非法关押迫害。

近年，北京房山区多名法轮功学员被枉判入狱：

房山区大石窝镇法轮功学员续学坤、白淑慧夫妇，都是善良的老实农民，二零二二年一月十三日再次被绑架、非法关押构陷一年多，二零二三年二月二十四日、三月二十九日两次被非法开庭，辩护律师依法一一驳斥了公诉人的非法指控。法官称择日宣判，情况未知。



海淀区法轮功学员韩春波，二零二一年三月九日被房山分局国保大队绑架，二零二三年六月初获悉：她被房山区法院非法判刑八年；韩春波上诉到北京市第二中级人民法院，被枉法裁决维持冤判。

房山区法轮功学员徐彩华和丈夫薄树达被非法判刑。二零二三年四月，徐彩华被非法判刑四年六个月，勒索罚款五千元，因体检不合格监外执行。薄树达被非法判刑一年五个月，罚款二千元。

房山区法轮功学员李文才、李素娟夫妇，于二零二零年四月十八日被房山区琉璃河派出所警察绑架并抄家，后被构陷至检察院、法院。二零二三年三月初获悉，二人被

房山区法院分别非法判四年、三年。

房山区法轮功学员王伟明因发放法轮功真相资料，于二零二二年十二月二十七日被北京市公安局房山分局石楼派出所警察绑架，之后被所谓“取保候审”。王伟明被北京市房山区法院非法判刑一年，于二零二四年七月十四日晚被北京市房山区法院警察绑架走，非法关押在位于房山区长阳那边的新看守所。

法轮功学员梁淑清，现年约72岁，家住北京市房山区迎风街道杏花东里。二零二零年九月十六日，她被警察绑架，取保候审，二零二一年十二月十六日被房山区法院非法判刑四年半。在北京女子监狱，梁淑清被迫害致出现脑梗症状，身体右侧倾斜，严重时不能走路，一度被送医院住院四十多天。

根据明慧网报道统计，二零二三年北京地区7名法轮功学员在迫害中离世，50名法轮功学员被非法判刑，被勒索罚款累计十二万二千元，至少105人次法轮功学员被绑架、非法关押，众多法轮功学员被持续骚扰、监控等。◇



## 北京市法轮功学员被迫害简讯

北京昌平区孙立华被不明身份的人非法监视居住

2024年9月27日-10月7日，北京市昌平区法轮功学员孙立华被不明身份的两个四、五十岁的男人二十四小时非法监视居住。白天孙立华去玩、去地里干活还是去卫生间，他们都跟着孙立华身后。晚上他们就待在汽车里。他们这次是从河北来“支援”北京的。

北京法轮功学员张秀芬被非法庭审

北京市丰台区法院约张秀芬

10月11日下午来法院谈谈，张秀芬去后才知竟然是开庭，公诉方威胁要重判。虽然有官派的所谓法律援助的律师到场，但在庭上张秀芬自我辩护正告所有人：法轮大法是正法，修炼人无罪，是江泽民集团不讲法律，迫害善良的好人。可是数次被法官打断，以时间不够，后面还有事为由草草收场。

北京法轮功学员王治乔被昌平七里渠派出所警察骚扰

2024年8月31日，北京市沙河七里渠派出所骚扰王治乔。当日早上8点左右，王治乔出楼门，就有两个农民工装扮的人在楼门口看着，一边看看手机，一边看王治

乔。王治乔在前面走，他们就跟着。王治乔就去附近和在那玩的大姐说话。他们其中一个人就拿着手机给王治乔拍照。王治乔看到后就质问他们“是干什么的？为什么给我拍照？”他就灰溜溜的走了。过了两天，片警和一个女的来王治乔家，一进门就开始拿着手机给王治乔照相。10月份，他们还在王治乔的楼门口按上了摄像头。

北京昌平区十三陵派出所警察到郭晓青、王雨家骚扰

2024年10月12日，十三陵派出所警察到北庄村法轮功学员郭晓青、王雨家骚扰。就说到家里来看看，待会儿就走了。◇